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ВСТУП
Програма підсумкової атестації з дисципліни

«Кримінальне право України» призначена для надання
студентам методичної допомоги в підготовці до підсумкової
атестації за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти і
здобуття ступінь вищої освіти «Бакалавр» у галузі знань 08
«Право» за спеціальністю 081 «Право», а в подальшому – для
підготовки до складання кримінально-правового блоку
питань Єдиного фахового вступного випробування з права та
практичної діяльності із застосування норм кримінального
права на належному професійному рівні.

Програма складається із 3-х розділів: вступу, переліку
основних тем з навчальної дисциплін «Кримінальне право
України», за якою проводиться підсумкова атестація за
першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, списку
нормативно-правових актів та рекомендованої літератури.

Програма передусім містить систематизований виклад
найбільш важливих тем із Загальної частини кримінального
права, а саме: джерел кримінального права, чинності
кримінального закону у часі, його дії у часі та просторі;
поняття та класифікації кримінальних правопорушень;
складу кримінального правопорушення, окремих його
елементів і ознак; особливостей незакінченого
кримінального правопорушення, кримінального
правопорушення, вчиненого у співучасті, та множинності
кримінальних правопорушень; обставин, що виключають
кримінальну протиправність діяння; звільнення від
кримінальної відповідальності; покарання, його призначення
та звільнення від нього; судимості; інших заходів
кримінально-правового характеру. Крім того, програма
містить й основні питання Особливої частини кримінального
права, а саме: питання кримінальної відповідальності за
злочини проти основ національної безпеки України;
кримінальних правопорушень проти життя і здоров’я, волі,
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честі й гідності людини; проти статевої свободи і статевої
недоторканості людини; проти виборчих, трудових та інших
особистих прав і свобод людини і громадянина; проти
власності; у сфері господарської діяльності; у сфері
службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з
наданням публічних послуг; кримінальні правопорушення
проти громадської безпеки, безпеки виробництва, безпеки
руху та експлуатації транспорту; кримінальну
правопорушення проти громадського порядку та
моральності; кримінальні правопорушення у сфері обігу
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або
прекурсорів та інші кримінальні правопорушення проти
здоров’я населення; кримінальні правопорушення у сфері
охорони державної таємниці, недоторканності державних
кордонів, забезпечення призову та мобілізації; кримінальні
правопорушення проти правосуддя; кримінальні
правопорушення проти миру та безпеки людства.

При підготовці до атестації студенти обов’язково
повинні засвоїти положення відповідних нормативно-
правових актів, матеріали судової практики їх застосування,
опрацювати необхідні розділи підручників і навчальних
посібників, іншу рекомендовану літературу.

У результаті ретельного вивчення зазначеного
матеріалу на іспитах студенти повинні:

− знати систему кримінального законодавства; зміст
його приписів щодо інститутів кримінального
правопорушення, кримінальної відповідальності та інших
заходів кримінально-правового характеру, загальних питань
кримінально-правової кваліфікації та кваліфікації окремих
видів кримінальних правопорушень, призначення покарання
та застосування інших заходів кримінально-правового
характеру; звільнення від кримінальної відповідальності чи
від покарання та інших;
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− уміти обирати і застосовувати положення відповідні
положення КК України; аналізувати зміст фактичних
обставин кримінального правопорушення і добирати належні
норми кримінального права для його кваліфікації; обирати у
межах, визначених КК, засоби кримінальної відповідальності
чи інші заходи кримінально-правового характеру, що
підлягають застосуванню за вчинене кримінальне
правопорушення;

− володіти навичками кваліфікації різних видів
кримінальних правопорушень та інших юридичних фактів у
кримінальному праві; застосуванню покарання та інших
заходів кримінально-правового характеру; визначення
інших, передбачених КК, кримінально-правових наслідків
учинення кримінального правопорушення.
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КРИМІНАЛЬНЕПРАВОУКРАЇНИ

1. Кримінальне право та його джерела

Кримінальне право як галузь права, його поняття та
ознаки як самостійної галузі права. Предмет, метод,
завдання, функції та принципи кримінального права.
Джерела кримінального права та його система. Закон про
кримінальну відповідальність: поняття, ознаки, функції,
специфічні риси і значення.

Дія закону про кримінальну відповідальність у часі.
Визначення часу вчинення кримінального правопорушення.
Зворотна дія закону про кримінальну відповідальність у часі.
Проблема застосування проміжного закону про кримінальну
відповідальність.

Дія закону про кримінальну відповідальність в
просторі. Поняття «місце вчинення кримінального
правопорушення». Зміст територіального, громадянства,
універсального (космополітичного) та реального принципів.

Кримінально-правові питання міжнародного
співробітництва у протидії злочинності. Правові наслідки
засудження особи за межами України. Видача (екстрадиція)
особи, яка обвинувачується у вчиненні кримінального
правопорушення; передача особи, яка засуджена за вчинення
кримінального правопорушення; перейняття кримінального
провадження іноземної держави; виконання вироків, винесених
іноземними судами чи міжнародними судовими установами.

2. Кримінальне правопорушення

Кримінальне правопорушення: поняття, ознаки, види.
Малозначне діяння: поняття, ознаки, правові наслідки,
значення. Класифікація кримінальних правопорушень за їх
тяжкістю.
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Склад кримінального правопорушення: поняття,
функції та значення. Елементи й ознаки складу
кримінального правопорушення. Види складів
кримінального правопорушення. Поняття «кваліфікація
кримінального правопорушення» та її значення.

Об’єкт кримінального правопорушення: поняття та
значення, види. Предмет кримінального правопорушення.
Потерпілий від кримінального правопорушення.

Об’єктивна сторона кримінального правопорушення:
поняття, обов’язкові й факультативні ознаки, значення.
Суспільно небезпечне діяння: поняття, ознаки, форми й види.
Суспільно небезпечні наслідки: поняття, види, значення.
Причинний зв’язок у кримінальному праві: поняття, види,
порядок (умови) встановлення і значення. Спосіб, засоби
(знаряддя), обстановка, місце, час вчинення кримінального
правопорушення як факультативні ознаки об’єктивної
сторони.

Суб’єкт кримінального правопорушення: поняття й
ознаки. Осудність, неосудність, обмежена осудність. Вік, з
якого може наставати кримінальна відповідальність.
Спеціальний суб’єкт кримінального правопорушення, його
види. Особливі психофізіологічні стани, що не виключають
осудності.

Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення:
поняття, її обов’язкові й факультативні ознаки, значення.
Вина: поняття, значення, форми. Умисел та його види.
Необережність та її види. Випадок (казус). Змішана
(подвійна, складна) форма вини. Мотив і мета. Фактична й
юридична помилки у кримінальному праві.

Стадії вчинення кримінального правопорушення:
поняття й види. Закінчене й незакінчене кримінальне
правопорушення. Готування до кримінального
правопорушення і замах на кримінальне правопорушення:
поняття, ознаки, види, відмежування Добровільна відмова
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при незакінченому кримінальному правопорушенні.
Співучасть у кримінальному правопорушенні: поняття,

об’єктивні й суб’єктивні ознаки. Види співучасників. Форми
співучасті. Кримінальна відповідальність співучасників:
загальні і спеціальні питання. Причетність до кримінального
правопорушення.

Множинність кримінальних правопорушень: поняття й
види. Одиничне кримінальне правопорушення: поняття, ознаки,
види. Повторність, сукупність і рецидив кримінальних
правопорушень: поняття, ознаки, види, кваліфікація, правові
наслідки й відмежування від суміжних понять.

Обставини, що виключають кримінальну
протиправність діяння: поняття, ознаки, види. Необхідна
оборона: поняття, підстава, ознаки і правові наслідки.
Спеціальні види необхідної оборони. Уявна оборона.
Затримання особи, яка вчинила кримінальне
правопорушення: поняття, підстава, мета й ознаки. Крайня
необхідність: поняття, підстава, ознаки правомірності та
правові наслідки. Фізичний або психічний примус.
Виконання наказу або розпорядження. Діяння, пов’язане з
ризиком. Виконання спеціального завдання з попередження
чи розкриття кримінально протиправної діяльності
організованої групи чи злочинної організації. Виконання
обов’язку щодо захисту Вітчизни, незалежності й
територіальної цілісності України.

3. Кримінальна відповідальність

Кримінальна відповідальність: поняття, ознаки, момент
виникнення і припинення, підстава й форми її реалізації.

Звільнення від кримінальної відповідальності: поняття,
передумови, підстави, види, порядок і наслідки звільнення
особи від кримінальної відповідальності. Звільнення від
кримінальної відповідальності у зв’язку з: дійовим каяттям;



9

звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку з
примиренням винного з потерпілим; звільнення від
кримінальної відповідальності у зв’язку з передачею особи
на поруки; звільнення від кримінальної відповідальності у
зв’язку зі зміною обстановки; звільнення від кримінальної
відповідальності у зв’язку із закінченням строків давності.

Покарання: поняття, ознаки, мета. Система покарань:
поняття, ознаки, значення. Класифікація видів покарань та її
критерії, основні й додаткові покарання. Окремі види
покарань: штраф; позбавлення військового, спеціального
звання, рангу, чину або кваліфікаційного класу; позбавлення
права обіймати певні посади або займатися певною
діяльністю; громадські роботи; виправні роботи; службові
обмеження для військовослужбовців; конфіскація майна;
пробаційний нагляд; арешт; обмеження волі; тримання в
дисциплінарному батальйоні військовослужбовців;
позбавлення волі на певний строк; довічне позбавлення волі.
Зміст, строки (розміри), коло осіб, до яких може бути
застосовний кожен вид покарання, особливості застосування
кожного виду покарання.

Загальні засади призначення покарання: поняття,
характеристика і значення. Обставини, які пом’якшують чи
обтяжують покарання. Індивідуалізація покарання та її
значення.

Особливості призначення покарання за незакінчене
кримінальне правопорушення й за кримінальне
правопорушення, вчинене у співучасті. Призначення більш
м’якого покарання, ніж передбачено законом. Особливості
призначення покарання за наявності окремих обставин, що
пом’якшують його.

Призначення покарання за сукупністю кримінальних
правопорушень. Призначення покарання за сукупністю
вироків. Правила складання покарань і зарахування строку
попереднього ув’язнення. Обчислення строків покарання.
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Особливості призначення покарання на підставі угод
про примирення або про визнання винуватості.

Звільнення від покарання та його відбування: поняття,
види, передумови, підстави, порядок застосування і правові
наслідки. Звільнення від покарання у зв’язку із втратою
особою суспільної небезпечності.

Звільнення від відбування покарання з випробуванням:
передумови, підстава, порядок застосування, види. Іспитовий
строк. Особливості звільнення від відбування покарання з
випробуванням на підставі угод про примирення або про
визнання винуватості. Звільнення від відбування покарання з
випробуванням вагітних жінок і жінок, які мають дітей віком
до семи років.

Звільнення від відбування покарання у зв’язку із
закінченням строків давності виконання обвинувального
вироку. Умовно-дострокове звільнення від відбування
покарання. Заміна невідбутої частини покарання більш
м’яким. Заміна довічного позбавлення волі позбавленням
волі на певний строк. Звільнення від відбування покарання
вагітних жінок і жінок, які мають дітей віком до трьох років.
Звільнення від покарання за хворобою. Звільнення від
відбування покарання у зв’язку з прийняттям уповноваженим
органом рішення про передачу засудженого для обміну як
військовополоненого. Звільнення від покарання на підставі
закону України про амністію або акта про помилування.

Судимість: поняття, підстава виникнення, строки,
правові наслідки. Погашення і зняття судимості.

Інші заходи кримінально-правового характеру: поняття,
види, підстави, порядок і правові наслідки їх застосування.
Обмежувальні заходи. Примусові заходи медичного характеру.
Примусове лікування. Спеціальна конфіскація.

Заходи кримінально-правового характеру щодо
юридичних осіб: поняття, види, підстава, порядок та правові
наслідки їх застосування.
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Особливості кримінальної відповідальності й
покарання неповнолітніх. Звільнення від кримінальної
відповідальності неповнолітніх із застосуванням примусових
заходів виховного характеру. Особливості застосування
інших видів звільнення неповнолітніх від кримінальної
відповідальності. Поняття й види примусових заходів
виховного характеру. Види покарань, які застосовуються до
неповнолітніх, й особливості їх призначення. Особливості
призначення неповнолітнім покарання. Звільнення
неповнолітніх від покарання із застосуванням примусових
заходів виховного характеру Особливості застосування
інших видів звільнення неповнолітніх від покарання.
Погашення і зняття судимості неповнолітніх.

4. Загальні питання Особливої частини кримінального
права. Кримінальні правопорушення проти основ
національної безпеки України й проти особи

Поняття і система Особливої частини кримінального
права. Наскрізні юридичні поняття й юридичні конструкції
Особливої частини КК України: корупційні кримінальні
правопорушення; близькі родичі, близькі особи, члени сім’ї;
малолітній, неповнолітній, дитина; насильство; насильство,
яке не є небезпечним для життя чи здоров’я особи;
насильство, яке є небезпечним для життя чи здоров’я особи;
втручання; перешкоджання; знищення; пошкодження;
примушування; погроза; тяжкі наслідки; загибель людей;
неоподатковуваний мінімум доходів громадян.

Поняття «кваліфікація кримінальних правопорушень».
Правові і наукові основи кваліфікації кримінальних
правопорушень.

Злочини проти основ національної безпеки України:
поняття, загальна характеристика, види. Дії, спрямовані на
насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або
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на захоплення державної влади. Посягання на територіальну
цілісність і недоторканність України. Державна зрада.
Колабораційна діяльність. Посягання на життя державного
чи громадського діяча. Диверсія. Шпигунство.

Кримінальні правопорушення проти життя і здоров’я
особи: поняття, загальна характеристика, види. Вбивство:
поняття й види. Умисне вбивство: поняття, види, основний
склад умисного вбивства. Умисне вбивство, вчинене за
обставин, що обтяжують відповідальність: види обтяжуючих
відповідальність обставин, їх характеристика. Умисне
вбивство за обставин, що пом’якшують відповідальність:
види пом’якшуючих обставин. Вбивство через
необережність. Доведення до самогубства.

Поняття, загальна характеристика і види кримінальних
правопорушень проти здоров’я. Поняття «тілесні ушкодження»,
їх відмінність від нанесення удару, побоїв і мордування. Умисне
тяжке тілесне ушкодження: поняття, види, критерії,
відмежування від суміжних понять. Умисне середньої тяжкості
тілесне ушкодження: поняття середньої тяжкості тілесного
ушкодження і його критерії. Умисне тяжке тілесне ушкодження
за обставин, що пом’якшують відповідальність: види
пом’якшуючих обставин. Умисне легке тілесне ушкодження.
Побої і мордування, відмежування від тілесних ушкоджень.
Домашнє насильство. Катування.

Погроза вбивством. Зараження вірусом імунодефіциту
людини чи іншої невиліковної інфекційної хвороби.

Кримінальні правопорушення, що становлять
небезпеку для життя і здоров’я людини, які вчинюються у
сфері медичного обслуговування. Незаконне проведення
дослідів над людиною. Порушення встановленого законом
порядку трансплантації анатомічних матеріалів людини.

Інші кримінальні правопорушення, що становлять
небезпеку для життя і здоров’я людини. Незаконне
проведення аборту або стерилізації. Залишення в небезпеці.
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Ненадання допомоги особі, яка перебуває в небезпечному
для життя стані, відмежування від залишення в небезпеці.

Кримінальні правопорушення проти волі, честі й
гідності особи. Незаконне позбавлення волі або викрадення
людини. Захоплення заручників. Торгівля людьми.

Кримінальні правопорушення проти статевої свободи і
статевої недоторканості особи. Зґвалтування. Сексуальне
насильство. Примушування до вступу у статевий зв’язок.

Кримінальні правопорушення проти виборчих,
трудових та інших особистих прав і свобод людини і
громадянина. Перешкоджання здійсненню виборчого права
або права брати участь у референдумі, роботі виборчої
комісії або комісії референдуму чи діяльності офіційного
спостерігача. Порушення таємниці голосування. Грубе
порушення законодавства про працю. Порушення
авторського права і суміжних прав. Порушення
рівноправності громадян. Порушення недоторканності
житла. Порушення таємниці листування, телефонних розмов,
телеграфної чи іншої кореспонденції. Ухилення від сплати
аліментів на утримання дітей.

5. Кримінальні правопорушення проти власності, у сфері
службової діяльності й професійної діяльності,

пов’язаної з наданням публічних послуг, та у сфері
господарської діяльності

Кримінальні правопорушення проти власності:
поняття, загальна характеристика, види, предмет. Крадіжка,
грабіж, розбій, вимагання, шахрайство, привласнення,
розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання
службовим становищем: поняття, склад, кваліфікуючі
ознаки, розмежування.

Заподіяння майнової шкоди шляхом обману або
зловживання довірою за відсутності ознак шахрайства.
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Незаконне привласнення особою знайденого або чужого
майна, що випадково опинилося у неї. Придбання,
отримання, зберігання чи збут майна, одержаного
кримінально протиправним шляхом.

Умисне знищення або пошкодження майна. Погроза
знищення майна. Необережне знищення або пошкодження
майна. Порушення обов’язків щодо охорони майна. Самовільне
зайняття земельної ділянки та самовільне будівництво.

Кримінальні правопорушення у сфері службової
діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням
публічних послуг: поняття, загальна характеристика, види.
Поняття і види неправомірної вигоди. Поняття службової
особи публічного та приватного права, а також осіб, які
здійснюють професійну діяльність, пов’язану з наданням
публічних послуг.

Зловживання владою або службовим становищем.
Перевищення влади або службових повноважень
працівником правоохоронного органу. Прийняття
пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди
службовою особою. Пропозиція, обіцянка або надання
неправомірної вигоди службовій особі. Службове
підроблення. Службова недбалість. Зловживання
повноваженнями особами, які надають публічні послуги.

Кримінальні правопорушення у сфері господарської
діяльності: поняття, загальна характеристика, види.
Виготовлення, зберігання, придбання, перевезення,
пересилання, ввезення в Україну з метою використання при
продажу товарів, збуту або збут підроблених грошей, державних
цінних паперів, білетів державної лотереї, марок акцизного
податку чи голографічних захисних елементів. Контрабанда.
Ухилення від сплати податків, зборів (обов’язкових платежів).
Протидія законній господарській діяльності. Легалізація
(відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом.
Розголошення комерційної, банківської таємниці або
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професійної таємниці на ринках капіталу й організованих
товарних ринках.Шахрайство з фінансовими ресурсами.

6. Кримінальні правопорушення проти громадської
безпеки, безпеки виробництва, безпеки руху й

експлуатації транспорту

Кримінальні правопорушення проти громадської
безпеки: поняття, загальна характеристика, види. Створення,
керівництво злочинною спільнотою або злочинною
організацією, а також участь у ній. Бандитизм.
Терористичний акт. Завідомо неправдиве повідомлення про
загрозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження
об’єктів власності. Погроза вчинити викрадання або
використати радіоактивні матеріали. Викрадення,
привласнення, вимагання вогнепальної зброї, бойових
припасів, вибухових речовин чи радіоактивних матеріалів
або заволодіння ними шляхом шахрайства або зловживання
службовим становищем. Незаконне поводження зі зброєю,
бойовими припасами або вибуховими речовинами.
Порушення встановлених законодавством вимог пожежної
або техногенної безпеки.

Кримінальні правопорушення проти безпеки
виробництва: поняття, загальна характеристика, види.
Порушення вимог законодавства про охорону праці.

Кримінальні правопорушення проти безпеки руху й
експлуатації транспорту: поняття, загальна характеристика,
види. Порушення правил безпеки руху або експлуатації
залізничного, водного чи повітряного транспорту.
Пошкодження шляхів сполучення і транспортних засобів.
Порушення правил безпеки дорожнього руху або
експлуатації транспорту особами, які керують
транспортними засобами. Випуск в експлуатацію технічно
несправних транспортних засобів або інше порушення їх
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експлуатації. Незаконне заволодіння транспортним засобом.

7.Кримінальні правопорушення
проти громадських інтересів

Кримінальні правопорушення проти громадського
порядку: поняття, загальна характеристика, види. Групове
порушення громадського порядку. Масові заворушення.
Хуліганство.

Кримінальні правопорушення проти моральності:
поняття, загальна характеристика, види. Втягнення
неповнолітніх у протиправну діяльність.

Кримінальні правопорушення у сфері обігу
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або
прекурсорів та інші кримінальні правопорушення проти
здоров’я населення: поняття, загальна характеристика, види.
Предмет кримінальних правопорушень у сфері обігу
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або
прекурсорів. Незаконне виробництво, виготовлення,
придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збут
наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів з
метою або без мети збуту.

8. Кримінальні правопорушення проти інтересів
держави та проти міжнародного правопорядку

Кримінальні правопорушення у сфері охорони
державної таємниці, недоторканності державних кордонів,
забезпечення призову й мобілізації: поняття, загальна
характеристика, види. Розголошення державної таємниці.
Втрата документів, що містять державну таємницю.
Передача або збирання відомостей, що становлять службову
інформацію, зібрану у процесі оперативно-розшукової,
контррозвідувальної діяльності, у сфері оборони країни.
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Кримінальні правопорушення проти авторитету органів
державної влади, органів місцевого самоврядування,
об’єднань громадян і проти журналістів: поняття, загальна
характеристика, види. Опір представникові влади,
працівникові правоохоронного органу, державному
виконавцю, приватному виконавцю, члену громадського
формування з охорони громадського порядку і державного
кордону або військовослужбовцеві, уповноваженій особі
Фонду гарантування вкладів фізичних осіб. Погроза або
насильство щодо працівника правоохоронного органу,
журналіста й державного чи громадського діяча. Посягання
на життя працівника правоохоронного органу, члена
громадського формування з охорони громадського порядку і
державного кордону або військовослужбовця. Самовільне
присвоєння владних повноважень або звання службової
особи. Підроблення документів, печаток, штампів і бланків,
збут чи використання підроблених документів, печаток,
штампів. Підкуп працівника підприємства, установи чи
організації. Примушування до виконання чи невиконання
цивільно-правових зобов’язань. Самоправство.

Кримінальні правопорушення проти правосуддя: поняття,
ознаки, види. Притягнення завідомо невинного до кримінальної
відповідальності. Завідомо неправдиве повідомлення про
вчинення кримінального правопорушення. Введення в оману
суду або іншого уповноваженого органу. Порушення права на
захист. Втручання в діяльність захисника чи представника особи.
Представництво в суді без повноважень. Дії, що дезорганізують
роботу установ виконання покарань.

Кримінальні правопорушення проти миру, безпеки
людства й міжнародного правопорядку: поняття, загальна
характеристика, види. Пропаганда війни. Планування,
підготовка, розв'язування й ведення агресивної війни.
Порушення законів і звичаїв війни. Найманство. Геноцид.
Посягання на життя представника іноземної держави.
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злочинів та їх правові наслідки: постанова Пленуму
Верховного Суду України № 7 від 04.06.2010. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0007700-10#c!Ot

7. Про практику застосування судами України
законодавства про погашення і зняття судимості: постанова
Пленуму Верховного Суду України № 16 від 26.12.2003.
UDL: htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0016700-03#c!Ot

8. Про практику застосування судами України
законодавства у справах про злочини неповнолітніх:
постанова Пленуму Верховного Суду України № 5 від
16.04.2004. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v�005700-04#c!Ot
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9. Про практику здійснення судами кримінального
провадження на підставі угод: постанова Пленуму Вищого
Спеціалізованого Суду України з розгляду цивільних і
кримінальних справ № 13 від 11.12.2015. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0013740-15#c!Ot

10. Про практику призначення судами кримінального
покарання: постанова Пленуму Верховного Суду України №
7 від 24.10.2003. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0007700-03#c!Ot

11. Про практику розгляду судами справ про
застосування примусових заходів виховного характеру:
постанова Пленуму Верховного Суду України № 2 від
15.05.2006. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0002700-06#c!Ot

12. Про практику розгляду судами кримінальних справ
про злочини, вчинені стійкими злочинними об`єднаннями:
постанова Пленуму Верховного Суду України № 13 від
23.12.2005. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0013700-05#c!Ot

13. Про судову практику у справах про необхідну
оборону: постанова Пленуму Верховного Суду України № 1
від 26.04.2002. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0001700-02#c!Ot

14. Про умовно-дострокове звільнення від відбування
покарання і заміну невідбутої частини покарання більш
м’яким: постанова Пленуму Верховного Суду України № 2
від 26.04.2002. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0002700-02#c!Ot

15. Судова практика у справах про злочини
неповнолітніх і втягнення їх у злочинну діяльність від
29.08.2003. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/n0082700-03#c!Ot

16. Про судову практику в справах про злочини проти
життя та здоров'я особи: постанова Пленуму Верховного
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Суду України № 2 від 07.02.2003. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0002700-03#c!Ot

18. Про судову практику у справах про злочини проти
власності: постанова Пленуму Верховного Суду України №
10 від 06.11.2009. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0010700-09#c!Ot.

18. Про судову практику у справах про злочини проти
статевої свободи та статевої недоторканості особи: постанова
Пленуму Верховного Суду України № 5 від 30.05.2008. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0005700-08#c!Ot

19. Про судову практику у справах про хабарництво:
постанова Пленуму Верховного Суду України № 5 від
26.04.2002. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0005700-02#c!Ot

20. Про судову практику у справах про перевищення
влади або службових повноважень: постанова Пленуму
Верховного Суду України № 15 від 26.12.2003. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0015700-03#c!Ot.

21. Про практику застосування судами України
законодавства у справах про деякі злочини проти безпеки
дорожнього руху та експлуатації транспорту, а також про
адміністративні правопорушення на транспорті: постанова
Пленуму Верховного Суду України № 14 від 23.12.2005.
UDL: htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0014700-05#c!Ot.

22. Про практику застосування судами України
законодавства у справах про злочини проти безпеки
виробництва: постанова Пленуму Верховного Суду України
№ 7 від 12.06.2009. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v�007700-09#c!Ot.

23. Про судову практику у справах про хуліганство:
постанова Пленуму Верховного Суду України № 10 від
22.12.2006. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v�010700-06#c!Ot.
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24. Про судову практику в справах про викрадення та
інше незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами,
вибуховими речовинами, вибуховими пристроями чи
радіоактивними матеріалами: постанова Пленуму
Верховного Суду України № 3 від 26.04.2002. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0003700-02#c!Ot.

25. Про судову практику в справах про злочини у сфері
обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх
аналогів або прекурсорів: постанова Пленуму Верховного
Суду України № 4 від 26.04.2002. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0004700-02#c!Ot.

26. Про судову практику у справах про контрабанду та
порушення митних правил: постанова Пленуму Верховного
Суду України № 8 від 03.06.2005. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0008700-05#c!Ot

27. Про практику розгляду судами кримінальних справ
про виготовлення або збут підроблених грошей чи цінних
паперів: постанова Пленуму Верховного Суду України № 6
від 12.04.1996. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0006700-96#c!Ot.

28. Про деякі питання застосування законодавства про
відповідальність за ухилення від сплати податків, зборів,
інших обов'язкових платежів: постанова Пленуму
Верховного Суду України № 15 від 08.10.2004. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0015700-04#c!Ot.

29. Про практику застосування судами законодавства
про відповідальність за окремі злочини у сфері господарської
діяльності: постанова Пленуму Верховного Суду України №
3 від 25.04.2003. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v�003700-03#c!Ot.

30. Про практику застосування судами законодавства
про кримінальну відповідальність за легалізацію
(відмивання) до ходів, одержаних злочинним шляхом:
постанова Пленуму Верховного Суду України № 5 від 15
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квітня 2005. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0005700-05#c!Ot.

31. Про судову практику у справах про злочини та інші
правопорушення проти довкілля: постанова Пленуму
Верховного Суду України № 17 від 10 грудня 2004. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0017700-04#c!Ot.

32. Про застосування судами законодавства про
відповідальність за втягнення неповнолітніх у злочинну чи
іншу антигромадську діяльність: постанова Пленуму
Верховного Суду України № 2 від 27 лютого 2004. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0002700-04.

33. Про застосування судами законодавства, що
передбачає відповідальність за посягання на життя, здоров’я,
гідність та власність суддів і працівників правоохоронних
органів: постанова Пленуму Верховного Суду України № 10
від 18.06.1999. UDL:
htt�s://z�k�n.r�d�.g�v.u�/l�ws/sh�w/v0010700-99#c!Ot.

34. Кримінальне право України. Загальна частина:
підручник / В. Я. Тацій, В. І. Тютюгін, В. І. Борисов та ін.; за
ред.: В. Я. Тація, В. І. Тютюгіна, В. І. Борисова. 6-те вид.,
перероб. і допов. Харків : Право, 2020. 584 с.

35. Кримінальне право України: Особлива частина :
підручник / В. Я. Тацій, В. І. Борисов, В. І. Тютюгін та ін.; за
ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, В. І. Тютюгіна. - 6-те вид.,
перероб. і допов. Харків : Право, 2020. 768 с.

36. Тютюгін В. І., Рубащенко М. А. Кримінальне право
України. Загальна частина : посіб. для підгот. до заліків та
іспитів / відп. ред. В. І. Тютюгін. 7‑ме вид., перероб. і допов.
Харків : Право, 2024. 250 с.

37. Тютюгін В. І., Рубащенко М. А. Кримінальне право
України. Особлива частина : посіб. для підгот. до заліків та
іспитів / відп. ред. В. І. Тютюгін. 7-ме вид., перероб. і допов.
Харків : Право, 2024. 192 с.
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38. Тютюгін В. І., Рубащенко М. А. Кримінальне право
України (Загальна та Особлива частини) : посіб. для підгот.
до зовніш. незалеж. оцінювання / відп. ред. В. І. Тютюгін. 5‑те
вид., перероб. і допов. Харків : Право, 2024. 366 с
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